

## 风电两项标准有望下半年出台

国家能源局权威人士近日表示,国家能源局牵头制定的风电行业标准已经完成初稿并开始征求意见,由中电联牵头制定的另一项风电行业标准也接近收尾。风电行业的两项标准有望下半年同步出台。



# 风向

# 网店卖家担心“被征税”

## 7月1日,网上开店将全面实行实名制



“开网店要实名制了!”7月1日,“网店实名制”规定将正式实施,随着倒计时只剩下两天,人们对网上开店“实名制”的关注再次掀起高潮。

对于网店实名制的争论一直没有停歇,记者通过采访发现,无论是店主还是消费者,对网店实名制的担心都集中在是否会网店征税方面。 记者 沈娟娟



### 市场·脉动

## 数码后续消费成竞争“主战场”

星报讯(记者 宛月琴) 伴随着数码产品日益激烈的竞争和网购带来的冲击,数码产品利润空间不断压缩。在这种情况下,如何打破销售困境,占领数码“后消费”市场,便成了新一轮竞争的主战场。

### 卖电脑不如卖电脑包赚钱?

“就拿笔记本电脑来说,其销售利润有时甚至不如销售一个笔记本电脑包。”合肥赛博一商家透露,“现在我们日常主业虽为销售笔记本电脑、台式电脑或是品牌手机等数码产品,但销售的利润主要还是来自于一些配套的消费产品。”

采访中,记者发现,不少数码销售商的店面内,虽然数码“后续消费”这块在店中占据的地方不大,但几乎每家都证实:他们卖得多的,获利多的还是靠这些配套产品。

### “副业”成数码市场“主战场”

宏图三胞数码产品经理胡斌还给记者算了一笔账:一个价格2000~3000元的数码相机,利润空间一般在2%左右。而单单是这种相机的内存卡,利润就能有3%~4%!至于那些技术壁垒已经突破的数码产品,利润空间更小,这个时候,甚至要靠配套产品来带动产品销售了。

一种新的数码市场销售格局由此形成,那就是主业日益重视服务,带动销量增长,而副业逐渐成为攫取利润的热点。

### 新规 实名制触动网购“神经”

7月1日,由国家工商管理总局颁布的《网络商品交易及有关服务行为管理暂行办法》将正式实施,这意味着网上开店将全面实行实名制。

根据规定,通过网络从事商品交易及

有关服务行为的自然人,应当向提供网络交易平台服务的经营者提出申请,提交其姓名和地址等真实身份信息。注册申请营业执照必须具备两个关键条件,一是注册资金不低于10万元;二是必须具备固定的

经营场所。

最新市场数据显示,2010年第一季度中国网络购物市场交易规模突破千亿元,达到1026.9亿元,同比增长119.4%,预计2010年整体市场交易规模将达4755亿元。

### 影响 卖家、买家最担心“纳税”

“我的网店一直都是实名制的。”淘宝网上某经营化妆品小样的卖家“漂亮宝贝”告诉记者,7月1日开始推行的“网店实名制”对自己的经营不会产生太大影响。

但记者在淘宝网上询问几家店主后了解到,他们最担心的是实名制实施以后跟实体店一样征收营业税等税种,“我们几

个店主都觉得征税是必然的。”征税会使网店成本提升,而卖家多数会把这部分差价“转嫁”到买家身上。近年来,网购市场上的低价一直是制胜的法宝,如果价格上涨,网购群体可能会迅速“缩水”。

当然,也有消费者为“实名制”鼓掌。“网店脱去‘马甲’,买东西的时候更放心

了。”经常在网上购物的小金认为,网店实名制是给网络购物上了一道保险,如果发生纠纷,将不再“投诉无门”。

一名网店店主在“力顶”实名制的同时,提倡消费者也能够实名制,“由于消费者造成的责任,我们也可以追溯,维护卖家的利益。”

## 主动整合产业链 创新商业模式

### 国美三款定制产品正式发布

产品的发布是国美电器主动整合产业链的具体行动。国美电器将努力实现从“消费类电子产品集散地和交易平台”转变为与消费者紧密联系、依据消费需求进行市场规划、商品经营、及商品研发的服务商。这是一种全新商业模式的创新,同时也是零售运营能力提升的具体表现。

#### 首推定制型平板电脑

苹果ipad的热销使平板电脑成为全球电子业关注的焦点。国美电器在6月24日正式发布了其定制的平板电脑——飞触平

板电脑,该产品是国美携手台湾芯片研发和制造公司威盛公司共同开发的,而由渠道商定制平板电脑这在国内尚属首次。据悉,该产品将于7月1日全面上市。

据悉,国美飞触FlyTouch平板电脑采用谷歌Android操作系统,集当下最受消费者关注的电子书、电子相册、电子唱盘、电子影院、网络电话、游戏、在线聊天等功能于一身。飞触平板电脑采用7寸显示屏,方便随身携带。另外,飞触平板电脑还具备拍照摄像功能,这是大多数平板电脑所不具备的。

#### 发布首款世博特许海宝手机

在发布会现场,国美电器发布世博会特许商品——海宝手机,该商品是首款根据世博吉祥物形象而设计制作的使用型产品,具有纪念意义。

该款海宝手机用海宝的形象作成手机外壳,海宝的眼睛设计成手机的摄像头;海宝的嘴巴在手机上是扬声器,配合播放手机内置的世博会及海宝的音乐;海宝的发髻设计成手机天线,设计团队力求在每个细节上都能立体展现海宝的整体形象。海宝手机区别于一般手机的功能在于,它可以一键进入世博网络天地,任意选择想观看的世博场馆,并可以浏览下载世博图片、音乐及视频。



6月24日,国美电器在上海召开首销新品发布会。会上,国美电器正式发布了三款根据市场需求并融合科技创新理念的定制产品——飞触平板电脑、海宝手机和太阳能充电器。业内人士认为,这三款定制

## 合肥春天培训学校

安/徽/传/媒/艺/考/培/训/第/一/品/牌



# 我校赢在2011播音、编导招生指导会圆满成功!

## 播音、表演、编导、摄影等艺术高考班热招中...

# 7月4日新班开课

省市电视台知名主持、艺术高校权威师资亲授,雄厚的师资力量,特色的七大服务助艺考生决胜艺考。

### 中\小学生\准大学生口才暑期特训招生

✓ 当今社会,沟通能力是迈向成功的第一把金钥匙!

✓ 如果你想:树立自信,练就一口口才,打造领袖风范,赶快加入春天学校中小学生暑期口才班。

## 报名咨询热线: 2887792

■ 报名地址:合肥市芜湖路省体委大门西侧升华大厦四楼 ■ 乘车路线: 乘坐6、11、119、145、154、902路公交车至包公园往西50米 ■ 官方网站: www.hfctpx.com 在线QQ: 854281087